

## RED PREDAVANJA

za II semestar jednopredmetnog preddiplomskog sveučilišnog studija

**Primijenjene ekologije u poljoprivredi**  
 na Sveučilištu u Zadru u akad. god. 2013./2014.

Šifra predmeta	Ime i prezime nastavnika	Naziv predmeta	Ukupno sati (semestralno)			ECTS bodovi
			Predavanja	Seminara	Vježbi	
<b>A) OBVEZNI (TEMELJNI) PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA:</b>						
PEP202	Zdravko Janicki	Osnove zoologije mediteranskih ekosustava	30	15	15	6
PEP203	<b>Ime naknadno</b> Mia Brkljača	Opća pedologija i poznavanje mediteranskih tala	30	15	0	5
PEP201	<b>Ime naknadno</b> Petar Čovo Josip Ražov	Primijenjena mehanizacija u mediteranskih proizvodnim sustavima	30	0	15	4
PEP204	Berislav Bolfek	Ekonomika i agrarna politika	30	15	0	4
PEP205	Jelena Čulin	Biokemija	30	15	0	6
JEE102	Anamarija Štulina	Engleski jezik struke II	30	0	30	4
Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu sve obvezne (temeljne) predmete s matičnog studija.						
<b>B) IZBORNI PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA*:</b>						
<b>C) IZBORNI PREDMETI S DRUGIH PREDDIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, INTEGRIRANOG PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA, CENTRA ZA STRANE JEZIKE I CENTRA ZA TJELOVJEŽBU I STUDENTSKI ŠPORT**:</b>						
Student/ica pod A), B) i C) mora upisati predmete čiji zbroj ECTS bodova iznosi najmanje 30 ECTS bodova ne računajući bodove Kineziološke kulture***						
<b>D) PREDMETI KOJI SE NUDE STUDENTIMA/CAMA DRUGIH PREDDIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, INTEGRIRANOG PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA I STRUČNIH STUDIJA ****:</b>						

Bilješka: Šifra se ne upisuje u indeks.

Predmeti se upisuju u *Upisni list* po redu predavanja kod tajnika/ce matičnog odjela prvo svi obvezni (temeljni) predmeti, zatim određeni broj izbornih predmeta s matičnog studija i na kraju određeni broj izbornih predmeta s drugih studija.

\* Izborni predmeti s matičnog studija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce matičnog odjela, na temelju odobrenja predmetnog/e nastavnika/ce i pročelnika/ce matičnog odjela.

\*\* Izborni predmeti s drugih studija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce drugih odjela, na temelju odobrenja predmetnog/e nastavnika/ce i pročelnika/ce drugih odjela.

\*\*\* Studenti/ce jednopredmetnih studija upisuju najmanje 30 bodova semestralno, ne računajući Kineziološku kulturu.

\*\*\*\* Predmeti koji se nude studentima/cama drugih studija upisuju se kod tajnika/ce ovoga odjela, na temelju odobrenja predmetnog/e nastavnika/ce i pročelnika/ce ovoga odjela.

O upisu predmeta u indeks (izdavanju naljepnica) odlučit će se naknadno.